

# Летающие тарелки в БелГУ

## В учебно-спортивном комплексе Светланы Хоркиной открылась секция по алтимат фрисби

Каждое воскресенье любой студент Белгородского государственного национального исследовательского университета может бесплатно прийти на тренировку и освоить этот интересный вид спорта. Помогут ему в этом опытные игроки команды «Белки».

Все желающие ребята имеют возможность научиться основным броскам, попробовать себя в тренировочных упражнениях и настоящей командной игре. Те, кто достигнет значительных успехов, в будущем представят Белгород на российских и международных соревнованиях.

Сейчас в составе «Белок» занимается 11 студентов университета. В планах капитана студенческой команды Владимира Корнева привлечь к занятиям ещё больше ребят для того, чтобы в 2014 году стало возможным провести чемпионат по алтимат фрисби среди факультетов и институтов университета. Для популяризации этого вида спорта в Белгороде также будет организован студенческий турнир, на котором встретятся ко-



манды вузов России и Украины. Соревнования запланированы на 30 ноября – 1 декабря.

В июне этого года «Белки» отметили два года. На сегодняшний день это единственная команда по алтимат фрисби в Белгородской области. Она стремительно развивается, привлекая в свои ряды всё новых и новых игроков. Весной студенческий состав команды впервые участвовал в III Всероссийском меж-

вузовском турнире «Кубок конструкторов-2013» и взял там приз «Дух игры». Также команда НИУ «БелГУ» взяла «Дух игры» Кубка Столетовых-2013, а игрок Елена Бакшеева стала MVP турнира среди девушек (то есть признали наиболее ценным игроком). В сентябре «Белки» победили на двухдневных соревнованиях по алтимат «Дикое поле», проходивших в Харькове. На турнире Белгород представили два состава команды – мужской и женский. «Белки» выиграли все матчи, став, таким образом, чемпионами турнира. Женский состав команды был первым в номинации «Дух игры». А его капитан – Светлана Петровская – получила звание MSP (игрока, который лучше всех воплощает этот «Дух»). Переходящий кубок победителей турнира до весны останется в Белгороде.

Занятия в студенческой секции будут проходить по воскресеньям с 15.00 до 16.30. Для студентов НИУ «БелГУ» они бесплатны, другим желающим необходимо будет заплатить 150 рублей. При себе нужно иметь лёгкий футболку, шорты, кроссовки и желание приобщиться к одной из самых популярных игр в нашем городе.

**Анна КУЩЕНКО.**